

## 校门口小吃摊煤气罐起火

## 所幸未造成人员伤亡

信阳消息(记者 张 勇)27 日上午8时许, 正是孩子上学的高峰期, 市三小大门外挤满了 各种小吃摊点。没吃早饭的孩子在家长的陪同 下,随便买些小吃充饥。在热闹的人群中,一个 挂着"鼎香坊"招牌的小吃摊点的煤气罐突然起 火,行人和学生家长帮忙及时扑灭明火,所幸未 造成人员伤亡

"家长好,今早学校门口的'鼎香坊'熟食摊 点煤气罐着火,非常危险。请教育孩子不要在校 门口小摊点买零食、玩具等。大家携手抵制,共同消除安全隐患。"当日上午11时许,市三小的 家长就收到了学校发来的校讯通短信。

在采访中,记者发现,每当上学或放学时 我市中心城区各中小学大门口围满了各种 各样的流动小吃摊点。这些小吃摊点不仅影响 学生通行,而且也影响环境卫生,同时存在安全

"严格来讲,流动小吃摊点卖的食品基本上 属于'三无'产品,对学生饮食安全造成威胁。同 时,这些流动小吃摊点大都使用小推车做台面, 车子中放着煤气罐,台面上滚烫的油和车子中 的煤气罐随时对围着摊点买小吃的学生构成威 "市三小的一位负责人对记者说。

"在校内,学校经常教育学生不要在校门口 校周边的小吃摊点,校方更是管不了。 位负责人显得很无奈。他同时希望有关部 门,为了学生的安全着想,切实整治规范校园周 边的流动小吃摊点,别让安全事故发生在学生



为扎实推进"美丽乡村·文明新风""四进农家"活动,浉河 区谭家河乡市级文明村——南湾村,在金色南湾社区"希望之 星幼儿园"门前安装健身器材,积极搭建"希望之星"小朋友们 的健身平台,温馨满足他们休闲娱乐的需求。图为昨日上午, 工人正在安装健身器材

本报记者 韩 蕾 通讯员 彭延斌 摄

## 粗心父亲将孩子落车上 火车站值班员帮忙寻回

信阳消息 (记者 吴 楠 通讯员 侯 雅昆 张培龙)"太感谢了,我要是把孩子 弄丢了,真不知道如何向家人交代…… 10月27日7时25分,信阳火车站客运 值班员张平接到旅客李先生打来的电 话,对他热心帮助自己顺利找回走失孩 子的事情,连连表示感谢。电话里,李先 生几度哽咽得说不出话来, 到底是怎么 回事呢?

原来,李先生独自一人带着两个孩 子从昆明乘坐 K338 次列车回信阳老家。 由于路途比较远,两个孩子都比较小,大的5岁,小的才3岁,李先生一个人照顾 不过来,就把5岁的孩子托付给同车一 位热心的大姐帮忙照顾。10月27日凌 晨2时30分,K338次列车到达信阳,李 先生一手拿着行李,一手抱着3岁的孩 子,慌慌张张地下了车。等到列车出发

后, 粗心的李先生才发现竟然把5岁的 孩子给落在火车上了

抱着孩子的李先生一时间心急如 焚,如同热锅上的蚂蚁,不知如何是好。 正在他不知所措之时,正好碰上了在值 班的张平,于是李先生赶紧求助。"别着急, 我们一定帮你找到孩子。"了解情况后,张平 一边安慰李先生,一边迅速联系 K338 次 列车列车长,请求他们帮忙寻找。

时间一分一秒地过去,张平陪着李 先生焦急地等待着。所幸不久,K338次 列车长打来电话说,孩子找到了,并答应 将孩子交到下一停车站漯河车站。

随后,张平又赶紧帮助李先生买了 最快的一趟去漯河的 T256 次列车车票, 并亲自把李先生送上车。直到接到了李先生 打来的感谢电话,得知李先生顺利接到孩子 后,张平心头的一块石头终于放下了。

## 查找火灾隐患 让你的家更安全

信阳消息(邵 伟)"119"消防官传日 即将来临,今年消防日的主题为"找火灾 隐患保家庭平安"。家,一个美好的字眼, 个温馨的港湾,让家庭远离火灾是我 们共同的心声

您对自己家的消防安全环境放心 吗? 您知道日常的一些生活习惯其实存 在着消防隐患吗?在这里,消防官兵请您 花几分钟时间,对自己生活环境的消防 状况做一次自查吧,确保家庭消防安全。

家庭常见火灾隐患如下:1. 家庭电 器线路由于装修和不断增加电器设备等 原因造成混乱和不规范,形成潜在隐患。 2.开关安装不当,在导线引出处护管被 擦伤,造成短路和开关断开时起火。3.电 器的工作电压和工作电流与所用的功率 不符,造成长期超载,温度过高而引发火 灾。4.带插座的吊灯座配用的电源线截 面较小,而使用功率过大,易使芯线发热

起火。5.插头损坏,不及时更换,用裸线 头代替插头使用,造成短路或打火花,引 起可燃物起火。6.保险丝熔断时,有灼热 的金属颗粒掉落,如果下面有可燃物,便 会引起燃烧。7.家庭使用的煤气、天然气 等可燃性气体,如有泄漏,当与空气混合 达到爆炸极限时, 打开电器开关时就会 引起火灾或爆炸。

为了这个家的平安,我们在清除自家火灾隐患的时候,也要学会关注邻居, 关注周围环境,特别提醒邻居和家人不要在 楼道内堆放杂物,不在楼梯口为电瓶车充电。 因为邻居安全了,我们也会安全,不再上 演"城门失火殃及池鱼"的悲剧。





海底机 河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35 全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅 🦳 订报热线

6228955/6221069/6227600